



亚洲人的**B**肝是“基因”害的，来自于日本《自然遗传学杂志》在2009年5月研究公布：日本科学家发现，亚洲人有某种基因变质，很可能因此容易感染**B**肝病毒！

世界卫生组织统计全世界罹患肝病的人口中，67%是亚洲人，每分钟有2人因肝病而死亡，易病发的年龄段在35-65岁之间，男女的罹患比例是3:1。

《黄帝内经》中说：“肝者，将军之官，谋虑出焉；胆者，中正之官，决断出焉。”

这句是说，肝是个大将军，每日运筹帷幄，制订周密的作战计划，胆则是一个刚直不阿的先锋官，随时准备采取行动。

我们现代人的一大特点就是用脑过度，思虑太多，精神负担沉重，心理压力超载，心理层面的东西似乎无法用生理的功能来调节。

身心本是一体，须臾不曾相离，有哪些心理问题必产生相应的生理病变，如经常生闷气的女士就很容易发生子宫、卵巢和乳房的问题。恐惧和忧虑会造成男性长期的性功能障碍；脾气暴躁的人最爱患高血压、心脏病；精神紧张的人容易得胃溃疡。

现代人压力大

竞争激烈的社会环境不会改变，每个人的精神压力难以避免，为了生存我们必须承受这一切重负，所以，我们会有很多谋虑积压在“肝”而没有让胆去决断执行，“肝胆”的通道变成了阻塞。

由于情志被压抑，“肝胆”的消化功能、供血功能、解毒功能都受到严重影响，人体就会百病丛生了。因此我们需要找到为“肝者将军之官”、“胆者刚正不阿先锋之官”的抒气解郁之道。

这时候黄金蚬®扮演举足轻重的角色，因为在中西医里，肝病至目前为止是没有药物可以医治的，而肝脏基本上是养好的而不是治好的，从古代的“本草纲目”就有记载到了今日，有台湾“蚬之父”称号的陈聪明先生就表示，非常荣幸的在担任公职期间，能于1993年正式成立“蚬的研究专案小组”，为台湾的黄金蚬®注入新生命。

研究蚬的来源是由立川渔场所提供的黄金蚬®，经研究小组比对分析之后，发现“自人类发现动植物以来，未曾发现以天然型态存在”的有益成份——肝糖，在黄金蚬®



生命离不开肝脏，肝健康则生命昌盛，由此可见肝对人的重要性。如果肝出现问题，生命就有危险。

黄金蚬®的出现，就拯救了无数肝出现问题的患者。

但你又知不知道黄金蚬的功效何止治肝如此简单？

GREENO™ 大刮蚬风 超强功能大揭秘

内竟可高达60%以上，相当于灵芝的4倍，这真是宝中之宝”。

因为肝糖即是一种高分子多糖体，其对健康的助益有——促进细胞的增生、提供人体的免疫力，以及降低胆固醇的优异效果！

更进一步的是在海洋大学龚瑞林教授长达6年的研究成果也证实，吃蚬可以杀死肿瘤细胞，其中的糖蛋白对于肿瘤细胞可令其自然凋亡，尤其是肝癌的抑制效果很好，另外对于胃癌、乳癌及黑色素肿瘤细胞的抑制也见效果！

黄金蚬®，产于全球唯一无污染的台湾立川渔场所

培育的有机绿藻与活水涌泉，是造就黄金蚬®不可或缺的关键因素。

这些验证，代表了黄金蚬®的品质和效果，绝对是人们可以放心使用，而且自从《新生活报》在8月26日报导有关黄金蚬®的奇迹后，获得来自四面八方、各界人士的热烈回响。

为此本报特别专访三位来自不同领域的专家，即是营养师 Jacqueline Yeo、Dr. Kenny 以及国际美容养生专家陈媚英开讲。

他们一一解剖黄金蚬®的成份，以专业的角度分析黄金蚬®的营养，让读者深入了解黄金蚬®对人体产生不可思议的效果！

产地无污染区

研究蚬的来源是由立川渔场所提供的黄金蚬®，经研究小组比对分析之后，发现“自人类发现动植物以来，未曾发现以天然型态存在”的有益成份——肝糖，在黄金蚬®

专家独家见解

促进细胞再生

肝脏是人体第一个最重要的器官，无论藏精、藏血、解毒、代谢…等等，都靠肝脏，要减少肝脏负担，又要能修护到肝细胞，目前在自然界里唯独发现台湾立川黄金蚬®

以独有的技术，经过严格的标准萃取流程制度，将黄金蚬®所含的完整营养素皆以自然的型态存在，如优质蛋白及氨基酸、B12、精氨酸、鸟氨酸，牛磺酸、胆碱等营养素及锌、钙、磷等矿物质，具有多种调整体质、养颜美容、调节生理机能及增强体力的特点，分子小、吸收速度快，可促进细胞再生，如此不但让身体健康有改善，又不会造成身体的负担。

立川集团品牌总监陈媚英

提升性欲

来自于台湾立川的 Greeno 黄金蚬®锭完全以天然型态存在的完整丰富营养素对于人体的精、气、神都有快速、显而易见的帮助，最明显的是解酒、提神、安眠与提升学龄儿童的学习力，其中优质的蛋白更被联合国粮食局 FAO 评定优质蛋白，非常适合男、女、老、幼食用，尤其美国有一句推广语：“吃鱼活的久，爱的久，吃蚬活的久，爱的久，吃的久又耐的久！”



Dr. Kenny

减低肝脏负担

Dr. Kenny 从西医学角度分析，黄金蚬®的生长环境以及常年进食有机绿藻，所以它是100%纯天然食物。

“肝脏是启动人体生理运作机能最重要的器官，因此，当你加班、熬夜、长途开车或是交际应酬时，会增加身体的疲劳因子，所以可以在身体需要时多食用，黄金蚬®有助于减轻肝脏的负担及快速修补的功效，安全无虞。”

Dr. Kenny 建议大家，不管是预防还是治疗疾病，

最好的方法就是进行综合疗法。这个综合疗法，集合了健康饮食、适量运动和进食可靠性的保健品，并在医生的指示和建议等“多管齐下”，便能达到更好的效果。



见证人大力赞美 孩子伤风快速痊愈



孩子伤风快速痊愈

Lily 有三个孩子，一旦其中一个孩子伤风感冒，Lily 就会很头痛，因为其他两个孩子将受到传染，而且还要两个星期伤风才会痊愈。

“当我给孩子服用每天一颗‘黄金蚬’后，发现孩子的抵抗力增强了，即使伤风，鼻涕也不多，而且痊愈的时间也比较快，我不再担心孩子伤风了。”



肝主宰健康，慎选纯正的黄金蚬®

1991年出版《食品的真相》一书作者（台大食品科学研究所教授）李锦枫先生在书中提到，日本因为家庭排水混入河川污染了河流，自1965年来，日本蚬的捕获量年年减少中。

日本蚬的研究所中村博士表示，近20年来，日本因工业、家庭等污水的排放，蚬的产量更大锐减。

所以日本最大的食品集团——日清之关系企业佐木食品公司要推出蚬的保健食品时，遍寻世界各地包括日本、中国，已确定没有好品质的蚬了，最后找到的是“台湾的黄金蚬”，经过130项的检测确认安全无虞。

对黄金蚬®超强功能有兴趣？

详情请联系

BIO GREENO SDN BHD

地址：No. 58 Jalan Puteri,

2/4, Bandar Puteri,

47100 Puchong Selangor.

电话：+603 8063 7889

网址：www.biogreeno.com